R PO ¢ 4419

*Kiiﬁ iﬁ&[]jE L F[J
IS A ORI BB
SIS 100 F R 99 F Y- %

gl B[RS SN P B
i (04) 8883072



Fe P E I
U ER Gy mma@&r,p%
S 100£F7v 99 I FT- =%

- H [
< 1
s FIER 2~3
ARTII B 4
MU iES 5
N 6
~ HEFEH 7~8
: E!a‘f’%%ﬂﬁﬁ%t 9~33
() il 9
(COE R L e ] 9~14
(= >F“F‘§‘E‘*J IR 14
{ ‘)gl%lﬁ’* AN 14~23
(= )F%fdl? B 24~27
QDL N v 2 27
FI- R A M e 28




- H [
(YA 28
QIR Sl [ 28
)2 R il & BUAF 28~30
(1 = VFPEIF ey Jus 30~31
(1 Z)H 31
= )ﬁﬁﬁ%ﬁ%‘sﬂ i 32~33
LEIA 0 ph e 32~33
DB =
3 A LT —~




¢RI B g
NO.18991001A
P Oy e L R q*f R

PR OGBS 100 2 3 5] 31 1LV g1 ik 7100 & 1

FITEZ 3731 UV B LS TR A - GRS GRETIBER o PRI
F VARG IR Y 0 Y N A R 5

o AT FOWTE I RIS 99 = BY- F VR l“ﬁf,éﬁ% %6
r,ﬁw[aw 99 5 4 F] 29 [INEUTMES AR -

* ﬁ?rﬁﬁl’% (AR 2 AR ERYER S = A ST TR VALEY )
TEGAET [ E“jf{‘\¢ﬁ§ﬁﬂl’§'?ﬁ%ﬁ’?‘ Pr=eh e > 20 (- 2 R
RS o i B R A AT R -

(A HHIBEIRAR - oo FER Y~ PRI A T T R

r%ﬁ@%*m%ﬁﬁﬁﬁﬁwJ~f%£ﬁﬁﬁ T PR
E“E'a‘wéff = JfrE'Fé% VAR Jﬂ&“?fﬁrﬁtﬁﬂ PRS-V

T

oA @ R o

- '

e

511 it <
e

a0 B #

FIAEL B - & dyRi -+ 4757 0930146900 5
£ 3757 0930159560 5

N 100 F o4 K] 22 f

-



A &t

DI E LT

A

il

SR 100 F 2 99 F 3 F] 3] [
(EAEFYBE - o [ g

- I:]/'—‘\

SRR )

LR inka

Br 2 T 100 & 3 F] 31 I 99 F 3 7] 3] [I R W= 100 # 3 7] 31 [! 99 &# 3 F] 31!
Ml o Rl [ F e ® [% [ & @ [ % [F@l @ o * F " z & [ % | & ¥ %
1xx il phevk $ 289,106 | 57 $ 172,621 | 45 [21xx [JRESEITH $ 235790 | 46 | $ 167324 | 44
1100|  -HL& PASHTRLE SEIE 33,160 7 4,616 1 |2100 EEFJWE o 108902 | 22 100,800 | 26
1120 VEHJ%I%& e A 28,252 6 26,571 7 12120 e :q:%z 4+ 70,126 | 14 27,224 7
1130| fElspiEs FT;J 7 - R 31,552 6 182 | — [2140| 'fEfif=E 4+ 22,355 4 17,603 5
1140 | s N 60,959 | 12 34,466 9 | 2170 | EEfIHYR] 4= 20,000 4 11,740 3
1150 %Wﬁaﬁ—rﬁ[« N 21,957 4 7,369 2 |2272| -~ EFPEEREHE - 322 | — - | -
120x | 7 N 94452 | 19 83312 | 22 | 2280 | H Pkpiafh 11,135 2 9,957 3
1280 | fife ;w % A H = 16,755 3 12,809 3| 2420 [RIVIfEE q - 4,883 1 — 1 -
1291 yﬁiﬁiug@—fr;w 47 2019 | — 3,296 1| 28xx | g1
14xx 3L & W =Y W10 | stk & P N e 1619 | — 1911 1
1480 | IS4 RV SREYE - | 2 10,754 2 10,754 3| 2xx | A 242292 | 47 169,235 | 45

R g

15xx |l ¥k SN O 169,506 | 33 152487 | 40
1501 + 14 31,568 6 31,568 8 | 3xxx [IEfhitiE
1521 s EEE 67,622 | 13 67,620 | 18 |3lxx| & %
1531 &kgg 212972 | 42 224383 | 59 | 3110 TP A 4= 352,982 | 69 332,982 | 87
1551 ﬂ ? 2207 | — 2424 | — | 32xx ﬂf¢ B
1571 ﬁf' 14,157 | 3 14151 | 4 |3211 E,ﬂ%ﬁfﬁgf 1= 1,000 | — - -
1681 JEI PR 27,987 6 26,766 7 | 3280 H 9 54| — 54 1 —
15xy Ev;:u ST 356,513 | 70 366912 | 96 | 33xx | HEZER
15x9 DRI (172,093) | (34 (156,199) | (41) | 3350 iz = (85964 | (16) (122,396) | (32)
1599 EJ\?H’?&TEJ (16555 | () (61.214) | (16) | 3xxx [1fluftias (7T 268072 | 53 210,640 | 55
1670 F %= PR R 1,641 | — 2,988 1
18xx | friYd 40,998 8 44013 | 12
1820 TS = 33377 7 40265 | 11
1830 |  ¥EHYYH = e 7,531 1 3,748 1
1887 yﬂiﬁfUa@-JEﬁ L o 9 | — - | -

vk G OE $ 510364 | 100 | $ 379,875 | 100 i s $ 510364 | 100 | $ 379,875 | 100

I&BITE'M%%MTF GRS (O ﬁ%fﬁﬁﬁ%ﬁ—ﬁ)

EEESE AN B BRI ;’7%3?‘“ % H




P Dy N

SIS 100 5 R 99 ] ]

1!

it

Fe

=

=

I:p"-«

1 FI=3 k31!
HAEHI )

flth

| o l i = 100 # 53— % 99 F By—- %
Tle owm % | & | %
4000 |§55 s TS 157193 | 101 | § 0 72,837 | 104
A170| ¥ ¢ 5 T 370)| — 2323)| )
4190| Y& HICTHTER 860)| (1) 60| M
4100 |F7 9 15 ™ 194 155,963 | 100 69,752 | 100
5000 | 573 % 4 SN (143455) | (92) (74,005) | (106)
5910 [ = HIGHED e 12,508 | 8 253 ©
6000 |§5 74 SN (10418) (7 9336)| (14)
6100 |  $sfif s | o 6079 | @ 3515 )
6200 | PR ARE G518 @ 2830 @
6300 | FALIEHYS ®@D| W) QD[ ©)
6900 | £33 ¥ HIGED 2000 | 1 (13,589)| (20)
7100 |51 9t WUE 4368 | 3 458 |1
7110|  FIEUs 4~ 250 | — - -
7130| 5 I Al 3179 | 2 6| —
7160| ST 297 | — - -
7480 | feps 642 | 1 452 | 1
7500 |5 IHIR g ®20)| — ‘| (1)
7510| AR 820)| — ®8)| ()
7560 | ST - | - )| —
7900 [REAEYETH HH Ak BTIAA(HED 5638 | 4 (14,028) | (20)
8110 |FrpAse s | ~ g | |
9600 | 4+ HRAAFGED $ 5638 4| $ (14029 (0
PR RSO | D B g ML BB g B &
9750 | HRAFGED $016  $016 | $042)  $(042)
(TR AR 4 2k 1 = D %lﬁff )
B B EES el




P Dy N

IFI

= i &l

*

NE100 F R 99 F 1 A ]

(BREFHE > o i A RHFREI )

1FI=3F3] [

IR L

F ! 100 = 57~ % 09 & 5T &
(R SIS (R0
1 HRFFED $ 5638 | S (14,028)
F’:ﬁ%ﬁ [
Pregnn| 5,366 4,163
£ e 941 700
R Y 2 (3,179) (6)
o Al AN
SR 4 (1,901) 9,676)
Rl (14,497) 86
TSR (26,490) 1,857
TR 5,887 2,834
& R 142
ER (14,773) (2,673)
e AU 6,906 3,526
T %ﬁi%?(ﬁ %% e 19,328 2,791
M IRR R 4,465 6,293
ISRk (3,086) 914
HERE i 7,998 (1,386)
i SHTIEREEE IR Y (7,397) (4,463)




P Dy N

H 2 B RGE)

SR 100 F R 99 B ] E] ]|

i

=353 FI

ZAHFE )

- [

100 # 57~ %

;@E‘Hﬁgﬁ VI EWE
LV F)Lﬁ’[J e R D
o Fﬂﬁjﬂé‘fﬁﬁn —JHEf D
gy e (R
feafp /ey
e 3 Il
N E D
# T BV E
Eﬂlﬁﬁiﬁ IV E
I FA TN
SRR
Eﬂl?ﬁﬁéi” FEERLE ()
FHEE 7&'/3"'%‘}4"’%' SRR M)
RIS A2 B
WA AE 73"%4’24 L e
1 PREEAD H i

E

FHIY I
BT LS B 0N

B 7

g TR R R G P )
T W TEPTRR IR G P g1 1)

Y M E
TRETH 2 PRV H g E«rgf@@
- F LAY SR

$ 95 $ 4,418
1,501 —
6,238 21

(2,283) 954)
(3,120) —

1,549 24
3,980 3,509

21,302 (3,839)
(795) —

20,507 (3,839)

17,090 (4,793)
16,070 9,409
$ 33,160 $ 4,616
$ 790 | $ 857
$ 2,100 | $ 791
342 3,091

(159) (2,928)
$ 2283 | § 954
$ 3272 | § -

(I&f‘ll‘ﬁﬁ%i&%ﬁlfﬁ G e R S T )

BRI

c@mTp K
ﬂ\rffrl =N

NS

r

'{?;TE*FI"

[

1

Tbé{l_l[




PR R L )
A
MNE100 F K 99 F 3 F] 3] B
(S HERPVE RS » 1 TS ELT i)
(AT > 4 (e 422 REKFHEIA )

il 3

AR FOEE IRl ()P T 2Rl ) @A IdBI80 & 9 B 7 F e

Elts SHla k@%rﬁ#:m PR i 2 7% R s R

ilﬁ'%%ﬁ##ﬂ/%éhpbéﬁlr, DIPRS00 F 6 7] 26 FIREIAENE ~ 1 A

B 5 MM - A VAT T2V A A

FATIEENE00 F 099 F 3 F] 31 FIe EY T MEESTRIEL 90 ML R e

© ELRI AR LY ]

A LY RS A S Rl N RS T RS AR TRy
HPFE L~ T AR R S RS R
e EAET R -

(7 )R £ (i 5 PR I AR
fﬂ\éﬁﬁ%@ﬁﬁ? k2 BIELD BAE R E R R R iR
4 R R 59 (e oo S A 1 A g‘Eﬁgﬁfj’E¢I—ﬁf’§‘§${iﬁ

FIVREEL ~ IR TR 28 o SRR 2Py s HS

ﬁupﬂaﬁfk :

l[ﬁi[ﬂ e SI0F & ,aFIﬁFj}Hii" 3{;[/1#[;{ e SELEIIINE LR VS Ry
pLE TRV EE S IR AR A D R I R AR
’E“ ' JE‘E}?’TE*JFHE‘?%{/ RV I -
£ ﬁwﬁﬁgﬂﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ > F O [RIERR R A SR~ I
T VMRS E EE  FRE MR e fih s R ﬁﬂ[’ﬁ,&??@%a
IEFE R = U o 2 B

9



()

(<)

A H &

w‘,E CHLE RS TE S W] P EES S Y B TS i R R e LS
FRGIRERI ST B R T T R
EFEER IR - R
o (R (R B RS 5750 0 L (e 31 Pt 7 1
RO [RE D el -
F2FINB00 F 1 E L EIT ’JT%H’S%’RTEJJ%?FJ% I’p‘[ [Auee=ERIY
giﬁ\ [R SEBR R oY% f ,@5 FIESE TR R ?EJI/bﬂ [HIL[YH
Rt
F2FIFIBI00 5 1A 1 FIEl R R et i 2 E5h = o PR 2
S Y R ECETEN ) BT R EERTIRY - EFTRRN RU & 2 Ve
R IR Ol EER 2 PSR R (A R - R A
E“lﬁlﬂﬁ*ﬁﬁjw% ; ,5, | &EEERE o B Flpwwq/ﬂ%z%ﬁ‘%
D e PREEEELD (hE SRR S -
SRR EL = RS DRI - SR LR e
MR ffh EHWEJI%& » DI “'“””ﬁlm*lﬁ.ﬁﬁi TR
éﬁ%ﬁ‘ﬁ?&%ﬁ%& - & F R 2 Pl SRR~ T SR
B o B0 JL}IJ&?BJ P PP RER A E LY R S B
Bt S A PP LR (™ o LY TR S RO 2 A RS A
U e B e T I T R i | B e U S | N B
P N2 RO R R L E VR o IR ) £ [
[+ G RIET = U= i) Sl e € i 5
éjf%}%j[gl o ﬁﬁﬁéj”agl R & e ) Pﬁ,f/u%ﬁ [RAEHR o (9| B
RVRAFL 2 AE D [ D PR G i g VAV - B
SR £ R S A F%Lﬂ;ﬂlT il & YR IR 2 48
J\JJ‘ASFFH IS SEIF I b i@%@ﬂfﬁé’ﬁﬁﬁlﬁfﬁfﬂﬂﬁﬁ °

10



(PO ETTE
Vel TR A (BT RS & frdatihe s B R A VMR
RUBRAE (1) -
()EF 6
B GRS R B RS (T SRR ST TR D -
RLLASAR Tk A I A s LRl U E RSt ol R e A R S e
L SR TROR] ~ PORTT DS % - TR Sl il
S5 il R Y ] I - AR IR I b T I 7 fihet 51
TR R A Vo VAR VAR -
IR S SANE o Ra
%H?Fgg%@?jﬁﬁﬁjﬁaﬁamﬁﬁéﬁﬁﬂﬁ%iﬁh(ﬁbﬁ&%k%%%
RS PRI 554 Bkt o ALY Fr ! =2 e 5 S ey
s AR = ) F YLD R PR LR RS 48 i -
(Tl ey
PEey VIS4 1S IRELRE  ZokfRe R RIS et
[ o FIONIED USRI RS A T (RS L) Hr
PIRCED > R o) [ AP > SRR L R
PR TR U AR ey it | Bl FRIPGEERE RIS 2R
- =
= el R o R

—rrr\,

ST 3~50
i 3~15 &
i 55
BN I~ 9%
(Hpa= 2~10 ¥

11



SN (ARSI ] IV A 8 R 55T %
T S
(1 = ZESBEvS )

& R p AL SRR G Ve o R £ 4
i s AET A H RPN - BURZINEHE K « [l 4R
@ﬁ@wﬁﬁjgﬁﬁyﬁw@@’Wﬂﬁﬁﬂoﬁw jis 57 £
IR RIELLY T 7 B BT T 5T SRS & g
[BIT

(T =) IV pb VT

i?ﬁﬁﬁ%ﬂ?@ﬁ/ﬁ? © Py VIV i
ﬁﬁ%w@?@upw%%@ﬁwﬁﬁﬁyﬁggﬂﬁwﬁ@@@%ﬂy
JHFFEFTIE Y 5 1 1 - 0 IR ST AL A
HEHERRS -

(1 =)t & B8R

_\

-HL

i
Rk
R A A B )R IR R SRR

T SR B TR E] e B AR R T AL

A
ﬁm

R A AL U

e

RO [ SR L& % 2 (RS - ¥ £ i At
(SSfh & fi i 20 (SR R RIS £ S - Wi
HERFS S A W S I RS A A R R A (RE T
R R BEVNIEERES (S7 TN e

12



A S AU ELE T o ] T R T AL R 2
Fio 197 R PIH=  =
S5 SRR & FERIF VN 94 5 7 F] L RG> SRR o o
WG YT IR T LY A S D -
T L 2 S DS BRI IR (e ¥
B Y o SEEPBAREHIL (1T 0 SRS PR DS
R > PHISIED BEERYF TV .
(-1 PE R
+ ﬂJWE'?J?%fF"“H“‘E'U SETT A D ORR T AL [/fﬁ%%f“‘E‘IJ r
A (EESHRITEE (Al A T A5 5 - S et %g‘ﬁ‘?’?ﬁﬂj‘l‘ik%é PR
AR R R AL R BA B
VT b AR L SRR R FAR R 0 )
T AL R RO R (S A -
AT 1 (R R 5 1 . 53 TR0 o e 2 )
F ’”ﬁ'%x% PSS e AR B sl T G L LS W S5 | PR A B IV
VREPEIE o I LY (S G  ERAL S-
SRl S [ R T 53 RIS TR TR )
ZIERTF T E@}h’[‘ﬁ%%% °
CHTIH LR BIEIRGT ) FIB 95 1AL EIRg o HE LS
[ (AF R A T T BB R IE BN e T Pk B
VRV RIS - B S PR YRR (P OT VDR A AT
BL R T A TV SR 3 I AT

AL > o 2 IS UR YR RO AR AL

13



(f T w4
o ATRFEPE Iy = ST R R A
Pl 5457 4 28 R« A P AR B 2 0 o o R R
Bl
= - Qa0
(- B BIBOV R - 3 Pl
HAFIFUABR005 1F I TEI #5070 s e 2 820 =
UK T & R i PR o SRR O R PR
FiFI e > 5 LY B R TIRRCRDIR - FER AR
PIARBE ™ 1 38 N B100F 995 37— % VysiH|[ W U2 -
(= )FBErA
2 RIFABRL00% 18 11 #E I3 7 B ) RS e 2 B —
e NN e N RS b i RS
PRI FPT 2 1 R 5 05 YR SR Iy P ) =
Fol BTEEH H LIUIHIRY 211 ) 53 e P B [ ) 40
FLRE 3 2T PR R 2 YT A BT AR
AEE )RR T B 2 AR A g
R BEO0E T % VIR - 1 f A R g T Ry

BI100 5T~ 2 VS| 5 1k -

P FLE A EEE
[

100 & 3 5[ 31 [ 09 & 3 F[ 3] I
L $ 200 $ 200
ST E 28,502 4,393
IR 4,458 23
f At $ 33,160 $ 4,616

14



s EFRIEOS IR

BERE H}Jl B
VEL[;%I F,JWJ] ”
(CUE: Nt

(Ei= s
Vil IR
@E%Sﬁ%
TSR 2R - e
TRl
TR Gt
fo &t

ISR BB » [N v

4t

Hl
5

fi
=

g

Tk

s
2
—

I

¥

-1

100 & 3 5[ 31 F! 99 & 3 F[ 31 I
$ 28,252 $ 26,571

31,552 182

59,804 26,753

04,702 38,015

(3,633) (3,225)

(110) (324)

60,959 34,466

21,957 7,369

82,916 41,835

$ 142,720 $ 68,588

100 & 3 F| 31 ! 99 &F 3 F| 31 !
$ 21,942 $ 25,840

50,077 42,190

22,433 15,282

$ 94,452 $ 83,312

(= )B 100 7 99 & 3 5] 31 PV GAERS CTPREHEIR T IR 51,574 TR W

59,814 {7 -

- )FJ ﬁFF J =g E“ﬁljd'a"jtgj :

ol

e T €
Jznﬁ%ﬂ‘u'*—% ik

5 CTPRIFDS R Pl
e

100 # 57~ % 9 F 5= %

$ 142,294 $ 72,826
3,807 5313
(2,736) (4,134)

$ 143,455 $ 74,005

15



JANEN

=T R Y A Y

— I

L EBET H O

i r }ﬂj | [/*EFIJ[’H ?ZIZI:T ﬂ

100 & 3 F[ 31 !

99 & 3 F] 31 !

$ 10,754 $

10,754

I RNl EREE s N

I gL o
[l
100 # 3 F[ 31 [
F A A RFHTE KFH = i
4 $ 31,568 $ - $ - $ 31,568
R Y 67,622 (36,599) - 31,023
SRt 212,972 (104,529) (16,555) 91,888
S 2,207 (1,881) — 326
e SRk 14,157 (10,360) - 3,797
P 27,987 (18,724) - 9,263
FR TR 1,641 — — 1,641
v"’?ﬁ?ﬁﬁjﬁ
A At $ 358,154 $(172,093)  $ (16,555 $ 169,506
99 & 3 F] 31 I
F A A BFHT e KAFHE = i
M $ 31,568 $ - $ — $ 31,568
B S 67,620 (34,100) (1,125) 32,395
e 224,383 (96,306) (59,022) 69,055
S 2,424 (1,769) - 655
AR 14,151 (8,943) - 5,208
H P 26,766 (15,081) (1,067) 10,618
F AN 2,988 — — 2,988
R
A At $ 369,900 $(156,199)  $ (61,214 $ 152,487

R SRR L -

16



+ ZEE AT Tkt

iﬁﬁjﬁji}%ﬁ 1 | R g™
100 # 3 F] 3] [

i 3R =Lk

A A WA
2 T S - $ 16,555

99 &+ 3 K| 3] [

i 3R o=E ok

A At oA
Iu‘%ﬁgﬁixﬁﬁ $ - $ 2,603
SER Ll - 1,067
2 T A - 57,484
ﬁ B $ — $ 61,214

B N 100 F R 99 F 3 5] 3] E'LF SllErE BLEHRE T IR 16,555 7~
k61,214 fF e

4~
100 # 3 £] 31 [! 09 % 3 F] 3] fI
R $ 108,902 $ 100,300
(- VE R SRR, - Bz " 3] -
(C)ANB 100 99 & 5= 2 WERHF T HIEY 2.675%6~4.329% ~ 2,59
%~4.199% °
4- - RMHEE
L = & B R 100 F 3 5[ 31 I 99 = 3 F] 3] [
BT 4LS FIN@I09 F R F[ERA ] § 8155  § —
(R = 102 e
]
P 3,272 —
RIS $ 4883 $ —

ANB100 = 53— 2 WERHFF=FED 4.329

17



SR S

PRSI s S# F S e A S N
WS 04 F 7 K RUEfg TR AR & IR i e B T R
FFE R RSO T S & R R R | L e
VT @y v Fi ‘iﬁ’}iélﬁ‘l"%l'flf?f st ff & VL YR
Es €}’7v’iékﬁ*ﬁq6 (i E| 7 daghay s, 15 # 1) [)EJ%M_ T
AR G 15 VR Ew?ﬁﬂr A WAL 18
AR ) 45 [RRLEEBIE, o o 2R S TR 296 DAL TR L
£ PP SAMER SRS YD SRR TR IS -
100 3 99 & 2 il [ sl i & k@I S i £ 55 A ST I
31 FF7H 29 fF o M 100 5 7 99 £ 3 ] 31 [ 14 2 RSO 99

L VARSI S ROV BREDIHIRE 5,114 FF 4947 [F R -

COFINEo4 = 75 ] I 4 W%Wﬁl%éﬁmJ’Jﬁt

ﬂ
D 2 (R ERE - “Jii"i[a&l;?]g VEIT o AT T BT TS
TR E TR Bl T Elpﬁ\_é,ﬁru@%ﬂ;} 5 T [ 6
OoHRA S AP & BRI M R RS Y R A
[f - 32k £ B AR S AR LA £ - £
TV > S8 100 0 99 ¥ Y- %4 2l i PRI 8 BRE R 52
(& RS 55 IET 326 [F 7 R 288 [F 7 -

1=~ IR

e %

IS O8 £ 671 10 FUIF @ HBIRD R B s R S
Wpe> R ELYERIEL 99 F 5 5] 26 F1 L& ey B KRR TIE Y2
FBERrEE 2,000 FAE o B AL P I ED 105 7 o PRSI

21,000 f* 7 o A PR iﬁ”*l[ﬁ&' 99 & 6 ] 28 FIEEERRI T I

18



Ry SRR 2 TR A R 352,082 (T ¢#*§%§L%} 31 A

FlIF5T R AL R ] - 2 ([ F IR 99 & 7

FI 21 T SRR AR I%Z?Fjuﬂlﬁ%ﬂﬁ%%ﬁ% Pt - I

o0 = SR -

(2 )er s A

(AREST 7 BAER I WA SRR G 8 R AL A R

AR TS 2 R BB EE > B D AT SRl iy
FRET T A RG> BRISERCR BT - 2 I R AR

SRR T R o TR AR D

()R HEH

L4 2l ?FIJQEFH{ET P UITE | RIER o [ (SRR A
A AT ) R o TR 1096 KR Ry AR A
(AR FRAER Ik 2 A Ol e | BREE Sl - R RO STl
BRBOREL I 53 b » FiC R T [ tih - Fii ) @R 2oehod
VERA I IREO T - ST VTRERR - PRIITIRRLS - O
[ BRAET > (M D VT SV e TR R A
0296 » F17 RTF] 4% I £ Hifs N P 4% e

2.7 2V IS PR 2 TR R PR S A
= o PG R BT [0 PN VIR R R L A e e
FALF PR R RO Y 2096 ~T096 15L& HEF g 1E
SR MR Y IV Py L Ry FREEY S U
e TR S R PRI S D) AT 2096 HRIEL -

3. ERER RIS e ER YA 9 PR o R
AR PR RS GO A 45 5096 0 0 A B B -

19



4. (TS BRSO BT R P IR i
Ko TG O B VI M £ A
SRR 53 TR R I B 7 T
Hi VAR L 4 F T 5 TR RS I B AT R 2

B AT R TUE © T T AR ) )
VR -
S.FIN 8T R ST R D o (55
H o ARG 53 e 1096 FFH R
6.4 IS O8 7 07 £ SRR + ok Y T
BT RTAE R P o B L Ak LY £ R
PSR 1 SRS
SN
~ RIS Pl i R R T A R

gﬁ(/[ﬂ :

[NELE ATk VAR, $ - $ (14,415)
L 1le

PR Y ST — 14,415
r mﬂ; B iﬁ?ﬁg — -

F IR R T 10% — -

A A $ - s -

20



jl’:_“‘_ g?@%ﬁ E\T’%—b L }J

ﬁ%ﬂ@

(W R

SRR R §

PEEHTHEH AR - Hh ;15

P I

R SRR

N gﬁ
i

e G R

s TR

Hop
rJ . ﬂ{_
AT

(& AT AT & A

1SRG ’%rﬁ%;ﬁa[}ﬁ —

EE 0
BRI
T IR
A&
52
P

i
VIR AR —

100 & 3 F] 31 I 99 & 3 E[ 3] [
$ 9,155 $ 12,674
9,155) (12,674)

_ $ _

$ 46,705 $ 58,701
(46,705) (58,701)

_ $ _

100 & 3 5] 31 F! 99 & 3 F[ 31 I
$ 369 $ 645
8,767 11,963

19 65

— 1

9,155 12,674

(9,155) (12,674

$ - $ -
100 & 3 F| 31 ! 99 & 3 F| 31 !
$ 43,643 $ 45,682
2,814 12,529

275 490

27 -

46,705 58,701
(46,705) (58,701)

$ - $ -

3}'5‘?; LE}J

21



EEHARYE 37 30 [RIEY AT B 08 = ] FI X~ %’*E'u,‘ﬂj?] OB R
PR S & =i 10 & o

FrAE I AR R N 98 F 5 P[RSS I G E i S T AR
o PIN@ 99 F I RN B S
F SIS FINE 99 F & D A R VA = R 2RI
SIS TR EPRT RE A AT R 1 1 ff > TR R e
SRR R4 S 4]

(PHE= N 100 F 3 5] 31 Lk 4 02 [ R R

w4 FR (AR A TR A

S 92 R (15 7EED) $ 26,071 102 #
S 94 F R (179 EED) 26,642 104 =
Sl 95 F (19 EED) 26,607 105 #
S 96 - (R D) 9,912 106 &
S 97 F R (179 EED 53,718 107 #
S 98 = A (FHBRED 84,541 108
S99 # 8 (fiFHH) 25,750 109 &
ANB100 # 7 (FFFED 3,483 110 &
ﬁ =t $ 256,724
SO LY E AR AR Y AR P R S A 97
FA o

CORPE - ﬁlfﬁﬁf}'?*

100 & 3 £ 31 F! 99 & 3 F| 3] FI
R R SRR $ 457 $ 457
99 F 98 F A

CHEH I EEZ1 88 53 o 1 %Y
e gk

22



- IR

,BJ@\‘[ 100 = By %K
b S

+ HRAF|

S 99 F BT &
L B
7+ FsdH

1

CER T O

SRR
phvse|
S
ST
H s <)

P

S

IR
v |
SR
SRS
B ] ]

o

iy

23

> e T IS BERER(EHDOY)
» S
O BE (F%) B ]
$ 5638 § 5638 35298 (FIF  $0.16 $0.16
$ (14,028) § (14,028) 33298 [F1¥  $(0.42) $(0.42)
100 & 57 - F
WORESEH CRORYTE A &
$ 4,462 $ 3,612 $ 8,074
359 318 077
164 193 357
276 468 744
4,903 463 5,366
935 6 941
99 fF ¥y~ F
WEREAEH WORKPH A #
$ 2,641 $ 3,090 $ 5,731
241 317 558
113 204 317
175 281 456
3,658 505 4,163
697 3 700



= BIE g
I

W~ R

W n =t YRR
ﬁf ]38 T O B ROLE eI |
I PR 2 ) ==
i L A F2 B AR 2
N A J%ﬁ‘@) RAEBIA-
"ifﬁﬁfﬁi’ IR I?EF BIE E= A RIS )
[‘ PR TR I L sy
SEB O 2R S il
A E RS N

e vt L U
WP TR l)

FIIEJEEE\%M E &l EJ fIJ :E*’rﬁ%% [~
E’]’f"ﬂla%%‘ﬁ)

%%%ﬁ’%&l TR N A 2l

s Ay )

FEF AT NI 09 5 6 4] 23 F ISR ETHL A S RIEE) - F IR - -
)‘ELF‘FTJ [ & [/1&[—‘\"1\ BLEZE “H

L.@,ﬁj TR I

100 & 57~ % 09 iF 5y~ %
& e % = e %
=W $ 20468 13 $ 2,693 4
B EAY 7,286 5 - -
= TR ANl 4,502 3 — —
AT 29  — 80 —
8 & $ 32485 21 $ 2,773 4

RSB RRET ~ A RO R R S R A
FUEIF LR €T i 75 150 = » = EPES AR (FlBOISRU IR T BV 1 30%
i R IR S S T TT B 4R
RIS ALIIAI EBE0 €7 5 £ [ 60 “~~120 ~ o

24



—
-]
-
oy
I
G
|
)
O
\O
iy
Nt
G
|
4,

£ # % &£ %

FlTEEES % $ 8,572 6 $ — -

K&K 6,724 4 — —

ﬁ il $ 15,296 10 $ — —

IR~ S TR R B AR
REF BB TP IA6 60 R AR tIFl + plEssins iRk
FEERAZET AL (] 2 HIETHR HE2E1 99 O FI BT IERFHI 30% -
TR T
3T

100 & 3 £] 31 F! 99 & 3 £ 31 F!

B ERREC REATSE] P R arlEEC e

}fﬁ’ljf/’:éﬂ” $1,043 § 96 § 392 § 969 $1071 § 303

& {9 55 - 58 228 160 -

ﬁ Gl $1,00 $ 966 $ 450 $1,197 $1231 $ 303

R RSB 100 502 99 5 Y- I * ViR dy
L R RS O ) R -

4.5 {97 By

100 & 3 £ 31 |1 99 £ 3 £ 31 [
=t oo
RO gLy e ) RE Ly )
o piEs o S

}fﬁ’l’é’» B $1864 § 392 $33,130 $ 1,914 $2,000  $40,000

25



H RSB 97 12 F] 28 FIEEL JJQ’E}?S‘”W%'EF&% ’
= ol F S 2 v 7] R TR R 08 1 AT E
E=AR109 F 12 5] 31 Flib e HEF 12 F o B EF TR

I V72 s M LT TSR i PR E 600

i
(P (FRT) - ATAR FTPLE T 2l 306 FTELE: » B IR 500
(P (D) « X100 53~ FHP18 TR ™ GRIIFIRUE )R
250 [F7 o MR 99 £ 11 F| 30 |45 557E 99 & E s A &
TR ST B N 100 F 3 F] 31 F IR R 6,870 (T o
SRSIEFAE: S

100 & 3 5] 31 f! 99 & 3 E] 3] |

= % &£ fE %

& g $ 20543 49§ - -

EC-SIE 4 1,944 3 - -
AT E T 65 - 182 1
a $ 31552 52§ 182 1
6. EISRR
100 # 3 £] 31 [! 99 & 3 £| 3] [

& %@ 9% £ %
& EPR $ 15567 18 $ 6984 17
ST S IE 6,182 7 — —
PR i 208 - 385 —
A & $ 21957 25 $ 7369 17

26



100 £ 3 F] 31 | 99 & 3 F] 3] [I
& e % = e %
S-S UL $ 3,987 6 $ - —
Al 966 1 1,071 4
ok ] 444 - - 160 —
£ R 109 — — —
T $ 5062 7 $ 1,231 4
8. M=K
100 £ 3 F] 31 | ! 99 & 3 F] 3] [I
& e % = Ll %
REUH $ 3,073 13 $ — -
AT E 65 — — —
i &t $ 3,138 13 $ - -
0.ff % 0 bh
F 2RI IOO#UJ—ﬁHEF‘% EREE T R 1 Bl

ST =P 136 (P -
A SR A PR
E= 100 7 2 997 3 F] 31 F 1 o 2Rl A A U = A

L/ LI
P

4 o YEVIEET 100 F 3 E[31F 99 & 3 [ 3] fI
il Y AR $ 53,107 $ 53,264
TR [EEEliER 26,252 21,397
f}ré Rl /u&[ﬁfiﬁju R 2,019 3,096
f}l'g' : I(Jlg ’(”p J)Bi I 90 -
A & $ 81468 $ 71757

27



=
=

 E AR R

(- O)E=NB100F 3531 F- % 2 [sﬁ EEPF' kS ¥ S "ﬁ%’?‘%g
720200 (77l 1 Fgrs%x’.?r 2,920 Ifw o

(C)F RN 96 F 7 5] 26 [IEEE i ﬂ’i Hd Wffiﬁ T
%ﬂﬁ*§$§%$@£ﬁ§ﬂfﬁﬁjZV%%Wgﬁﬁﬁiﬁ?7%ﬁfﬁ7ﬁfl
At SV EEROT I 2 e 2 PRI S 5% 3 it sy
Bk 3906 ET + BAAALE 4553 T G 60,000 £ 26,567 (R (1

EiiRdRi

(& )% 2 pEER S VI B g - VR

(Pt 2 ‘Tg?fjfﬂﬁ?ﬁﬁﬁfbuEJ 2 RIS B AR R 7,072
FE TR f L A 98 F 3 8] 23 PRIk e A 2

JTEL"IF%F“LFT]‘ [‘F%ﬁ fl> & /08 & @;l%ﬂ' 9y 85 BRI %

ASARRERIPVRLE 7 BV G S D B R H - B R
ERETF LI TR ) L2 TR BRIl @
s ﬁfﬁ\ﬂﬁ'f‘zlﬂf» #E I

4y [T A E

CEIND 1'3? i
. g[*ﬁ%&ha P

A AT e

(- )2 YR

I 1 & T
100 &# 3 F] 3] ! 99 F 3 F] 31 I

SR ! =i i !

LR

k) ﬁ@%ﬂ ISR 211366 $211366  $116765  $ 116765
ey E S Rl

PRs# Gkl & Ry 10,754 — 10,754 —
2
£

A |§]‘ @E"‘f’ j;'i ||§]‘ fifi 229,538 229,538 157,367 157,367
N SR g

28



()% 2 TS Bl = Al = [ ke ]'E;F%i/[ﬂ 3
L A il G BT R A A VIR R A 1
> POEBIREIR IR F 150 H=p R R i Fﬁ‘
RIFAE P R S = b?élﬁﬁlf ISR RE - H e
Yook~ TG ~ T ENBEEE IR TR IR S
%ﬂljﬁ%@g’z“ﬁ%ﬁ» [ ]— F [ HE SRS F~‘ @3 o
2.7 ARl e A R 2 R ]’;E[‘;ﬂ i
(G4 RIANE100 2 99 & 3 ] 31 [IEFSaEh VL& B e £
BT T HITES 117,057 £ 5+ % 100,800 7+ -
(PR 255 il 2l 2 A e
Rl l":iﬁ[ﬁ'{;'/[ﬁ Fﬂﬂﬁ@’ﬂﬁﬂ4?ﬁ ’ J‘H@‘ﬁ?ﬂ? AR R (S
ﬁﬁj%rﬁﬁﬂa : F“Jrﬁlﬁw j}héﬁ‘[@fﬁ 2 R e e o (i
R P S il B ] B e F“Jrﬁﬁw A E T e e R
= B e e
g SR e
17 B e
2 plEEERCESE - T E [“LPAEE:’I ENARN [EC L
Z.EE%—T‘&%

(DA 2 e %Eﬁcpﬁ#llﬁ ’ 315”3“ HEZEI S I'g[ HLTR S ST
PUATIER & 3R 2 58S - [l 2 PRI SR S -
VP S R R

Q% = plpR FMJI’%JJFI*TI:“ ARSI N
RIS Rl i - S B R B

3. e P
(D 2 pld BRI S & R 2 2Rl ey B

Tt pllEre s R R p S L R

29



=

(% 2 FHETY 5 BRI D & BT POR SRR - TS 7
VR -
4 F|FABEI & ek R
2 R R 0 R IR 5 Tl
FS R T SR R SRRy A - oy o 2R

éwﬁééw@o

%ﬁéﬁﬁm ?@W?WW%ﬁﬁﬁ%WV SR 1R
R G - HONY RS AR

100 F 37 -

"R T R A
AN AN SNN N Ea $ 108,048 $ 40,257 $ 7,658 $ 155,963
PG — — — —
I aEt $ 108,048 $ 40,257 $ 7,658 $ 155,963
HIOERS 4 e fen | $(104,691) $(36,308) $(12,874)  $(153,873)
ke $ 3357 $ 3,949 $(5216) $ 2,090
2l e 4,368
EaTIR S R -
FlIRF Y] (820)
'Igil%l'f<$\?zr AFRTR I $ 5638
Tl s g $ 83,172 $ 52866 S 6,682 $ 142,720
T ENSdE 48,908 21,179 24,365 94,452
fifi LY Y E 60,216 2,816 106,474 169,506
i PR AT $192296  $ 76,861 $ 137,521 406,678
INESEN O NS 10,754
SRl AR 92,932
W A $ 510,364
FrEdyn $ 1428 S 419§ 2234 W
YA L HgE $ 2208 $ - 3 176§ 2384

30



RN SNN - RN L
RN U
I gt
FSFS 4 b 48R
FlREE e

SRl
Sl AR
IR
AZAR R IR
TR aE
7 (1S
il LY R
[PV
IR A i 2
T
Yk FIET+
Fregisn
ek

IHE‘T"F

Hpe

9 F ¥ - F

AR T IR mEWEe a0 &
$ 53795 § 6254 § 9703 § 69,752
$ 53795 $ 6254 $ 9703 $ 69,752
$(56,088)  $ (7,707 $ (19,546) $ (83,341)
$ (2293) $ (1,453) $9.843)  $(13,589)
458

49)

(848)

$ (14,028)

$ 48071 $ 9493 § 11,024 § 68588
31,732 23,666 27914 83,312
67,525 4,967 79,995 152,487
$147328 § 38,126 $ 118,933 304,387
10,754

64,734

$ 379,875

$ 1,543 % 465 S 2,154 $ 4162
$ - $ - $ 952§ 952
% PR Sﬁ FAPEOTRD PrE N 100 F

93— Z A P
fﬁ'[![ EW‘_@E K F‘JI [?j EW‘Q'L

()= IRV

L ER 7}{ s %’F ;ﬁa
100 # 3 5] 31 ! 99 & 3 | 3] |
ML N fF B RO W fF B * r
ETWFWI‘%TEJE'
XA §50535 2945 $15330  $39291 3182 $1.250

31



12~ B
(- VEIS 2 B -
i i p Tl
1 |e¥& e p ~ o =N
2 by *ﬂ‘? W - .
3 A E RS T LiES.
4 |BREBER T - aﬂyfaé%pﬁ;@ﬁ =4
BT 48 20061 ) -
5 TTV(ET F[*JF}F [/A}%Ell__%/]: [ﬁFPJL IE'T“P‘/‘E*HISFE%?[:%E s
20%!) =
6 i TRV SAMERT - ROUESTAE | X
20%1] -
7[R A ST SR RADIE &
A 209%) F
8 “%HVFTJ (- R - (RO AR A4 20 i
%It
9 | S AR b =)

LT 2
GO R

32




LS.

T | (BHRR T 1Y
HH 7+
Fed | FifRES + s LT Rl 2k T 2 5 &l F =
;\ *FIJ j z_‘ug JlanJJJ C §3¢,\7F[J,j/%%|,77 n /]J I E l:[_
JERkeT T b e . fEHGEE:
oy | I | " .
NESY S RES
FAR | B R SRR HIE IS fL R R R J\f@ e 1378 | $10754 | 0806% |  $24515
,[Eﬁu;lﬁ
o TR AT L TN 99 5 12 51 31 1 56 BRI

33



